



医院举办临床与基础融合创新研讨会暨盛京医院与中国医科大学生命科学学院对接会

5月30日，医院举办了临床与基础融合创新研讨会暨盛京医院与中国医科大学生命科学学院对接会。本次会议邀请了中国医科大学生命科学学院党委书记礼广彬及多位学术骨干进行讲座交流。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清，医院吴安华院长等医院领导班子成员参加会议。

吴安华对学校生命科学学院专家一行的到来表示欢迎和感谢。表示生命科学学院的基础研究科研定力雄厚，盛京医院有着

包括临床队列和生物样本在内的丰富临床资源，在解决临床科学问题方面，双方具有良好合作前景。本次对接会进一步开拓了医院临床科研人员的学术视野，对促进医院开展高水平研究及学科发展具有重要意义。

学校生命科学学院8位科室学术骨干分别对各自教研室的研究方向、前沿技术以及临床合作需求进行了详细介绍。会后，双方的学术骨干进行了茶话对接活动，就双方感兴趣的科研方向，深入探讨了科研合作的内容及形

式，为今后正式开展合作奠定了基础。

医院各学科带头人及师生代表百余人参会。对接会现场学习氛围浓厚、气氛热烈，大家积极讨论、认真研究、互相交流。医院将以严谨的学术态度与开放的学术交流精神，不断完善学科建设，并与其他院系保持合作与交流，以高质量合作推进医院高质量发展。

科研与学科建设部 / 孙洪赞